



	Підготовка методичних рекомендацій (інструктажів) для науково-педагогічних та педагогічних працівників: - з вивчення студентського колективу; - з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо здобувачів освіти	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Моренко О.М., Кетлер-Митницька Т.С., Нижниковська Л.П.	вересень
	Підготовка тематичних буклетів, плакатів за участю представників інформаційного сектору студентського самоврядування	Антоненко І.Ю., Давидова С.В. Педагог-організатор, відповідальна особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькуванню)	Дерев'янка Н.В., Климова Л.М., Моренко О.М., Савранова В., Шевченко Д.	жовтень
	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Моренко О.М, Нижниковська Л.П.	листопад
Координація діяльності та взаємодії між працівниками закладу освіти та іншими суб'єктами реагування на випадки булінгу (цькування)	Організація механізмів звернення та встановлення інформаційної скриньки для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	Позднякова-Кирбят'єва Е.Г., Назаренко Н.В.	Нестерова А.Є., Моренко О.М, Нижниковська Л.П.	вересень
	Висвітлення інформації на сайті закладу «Про порядок дій при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі освіти»	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Нестерова А.Є., Моренко О.М, Нижниковська Л.П..	вересень
	Організація засідання	Позднякова-Кирбят'єва Е.Г.	Панов М.С.,	за необхідності

	комісії з розгляду випадків булінгу (цькування)		Кетлер-Митницька Т.С.	
Вжиття заходів для надання соціальних та психологічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали свідками або потерпіли від булінгу (цькування) згідно з рішенням комісії з розгляду випадків булінгу (цькування)	Організація та проведення консультацій здобувачів освіти, які вчинили булінг (цькування), стали свідками або потерпіли від булінгу (цькування) згідно з рішенням комісії з розгляду випадків булінгу (цькування)	Позднякова О.Л.	Моренко О.М., Нижниковська Л.П.	за необхідності
розгляду випадків булінгу (цькування)	Організація та проведення зустрічей, тренінгів та занять (індивідуальних та групових) з елементами тренінгової діяльності зі здобувачами освіти, які вчинили булінг (цькування), стали свідками або потерпіли від булінгу (цькування) згідно з рішенням комісії з розгляду випадків булінгу (цькування)	Працівники психологічної служби, відповідальна особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькуванню)	Моренко О.М, Нижниковська Л.П., Кетлер-Митницька Т.С.	за необхідності
<b>Забезпечення створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища</b>				
Розроблення плану заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)	Підготовка проекту наказу «Про організацію роботи з питань протидії булінгу (цькування) та створення безпечного середовища в освітньому закладі у 2022/2023 навчальному році»	Позднякова О.Л.	Анісімова Л.В.	серпень

Організація та проведення з учасниками освітнього процесу заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)	Організація та проведення тренінгів зі здобувачами освіти І-ІІ курсів щодо розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Панов М.С., Моренко О.М., Кетлер-Митницька Т.С., Нижниковська Л.П.	протягом року
	Організація та проведення «Тижня толерантності»	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Моренко О.М., Кетлер-Митницька Т.С., Нижниковська Л.П.	жовтень
	Підготовка та проведення діагностичних досліджень здобувачів освіти щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню) : – визначення соціального статусу учасників освітнього процесу (за методикою «Соціометрія» Дж. Морено); – визначення рівня обізнаності, ставлення та прояву насилля та цькування серед учасників освітнього процесу за анкетною «Атмосфера у закладі освіти»	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Моренко О.М., Кетлер-Митницька Т.С., Нижниковська Л.П.	жовтень - листопад
	Організація та проведення тематичних зустрічей зі здобувачами освіти за результатами діагностичних досліджень	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Куратори, Моренко О.М., Кетлер-Митницька Т.С., Нижниковська Л.П.	За потреби
	Організація та проведення консультацій з кураторами студентських груп за	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Моренко О.М., Кетлер-Митницька Т.С., Нижниковська Л.П.	жовтень-листопад

	результатами діагностичних досліджень			
Проведення моніторингу ефективності виконання плану заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі вищої освіти, виявлення проблем у сфері запобігання та на запобігання та протидії булінгу (цькуванню), вжиття заходів для їх вирішення	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	Позднякова О.Л.	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	вересень, травень
	Анонімне анкетування здобувачів освіти про випадки булінгу (цькування) у Хортицькій національній академії	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Моренко О.М., Нижниковська Л.П.	вересень
	Анкетування батьків про безпеку в Хортицькій національній академії	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Моренко О.М., Нижниковська Л.П.	вересень
	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в Хортицькій національній академії	Позднякова О.Л.	Нижниковська Л.П.	за необхідності
	Підготовка звіту про виконання заходів про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу	Позднякова О.Л.	Анісімова Л.В.	травень
	Узагальнення всіх методичних й інформаційних матеріалів, що сприяли підвищенню рівня роботи з даного питання	Позднякова О.Л.	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	червень
<b>Професійний розвиток та підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників</b>				
Науково-методичний та навчально-методичний супровід підвищення	Проведення навчальних семінарів для науково-педагогічних та	Позднякова О.Л.	Анісімова Л.В., Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	жовтень, березень

кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників щодо формування соціальних компетентностей та навичок запобігання та протидії булінгу (цькуванню)	педагогічних щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування.			
	Організація та проведення інструктивних нарад з питань профілактики булінгу (цькування) з технічним персоналом.	Позднякова О.Л., Бріцина Ю.В.	Панов М.С., Назаренко Н.В.	вересень, січень
	Співбесіда з кураторами за результатами діагностики студентських груп	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Моренко О.М., Нижниковська Л.П.	листопад
	Організація та проведення консультацій кураторів з питань протидії булінгу (цькування).	Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	Моренко О.М., Кетлер-Митницька Т.С., Нижниковська Л.П.	протягом року
Включення до щорічного плану підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників (з відривом чи без відриву від освітнього процесу) підготовки з питань формування соціальних компетентностей та навичок запобігання та протидії булінгу (цькуванню)	Організація підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників (з відривом чи без відриву від освітнього процесу) підготовки з даного питання.	Позднякова О.Л.	Анісімова Л.В., Антоненко І.Ю., Давидова С.В.	протягом року